



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε.
ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ' Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΘΗΝΩΝ**

Ταχ. Δ/ση : Συγγρού 165
171 21 - Νέα Σμύρνη
Τηλ. : 2131617454 - 6972156178
Πληροφορίες : Σ. Πετροπούλου
e mail : dpolitistika@yahoo.gr

Ν. Σμύρνη, 26 – 02 - 2016
Αρ. πρωτ.: Φ37/ 2698

ΠΡΟΣ: Τα Δημόσια και Ιδιωτικά
Δημοτικά Σχολεία &
Νηπιαγωγεία Δ' Δ/σης Π.Ε.
Αθήνας

ΚΟΙΝ: 1. κ.κ. Σχολικούς Συμβούλους Π.Ε.
Δ' Αθήνας

**ΘΕΜΑ: Ημερίδα Πολιτιστικών Θεμάτων
«ΚΑΛΕΣ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΗΧΗΤΙΚΩΝ ΜΗΝΥΜΑΤΩΝ (ΣΠΟΤ) ΓΙΑ ΤΙΣ
ΑΝΑΓΚΕΣ ΜΑΘΗΤΙΚΩΝ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ»**

Σας ενημερώνουμε ότι η Δ' Διεύθυνση Π.Ε. Αθήνας, δια της Υπευθύνου Πολιτιστικών Θεμάτων, διοργανώνει επιμορφωτική ημερίδα βιωματικού χαρακτήρα με θέμα:

***«Καλές πρακτικές δημιουργίας ηχητικών μηνυμάτων (Σποτ) για τις ανάγκες Μαθητικών
Ραδιοφωνικών Παραγωγών»***

την **Πέμπτη 10 Μαρτίου 2016**, κατά τις ώρες **16.45 – 19.00**, στο **9^ο Δημοτικό Σχολείο Αγ. Δημητρίου** (Δωριέων και Κασιμπα, 17342 Άγιος Δημήτριος, πλησίον της εκκλησίας Αγίου Κων/νου και Ελένης). Εισηγητές της ημερίδας θα είναι οι:

- **Βασιλεία Δηλαβέρη**, Εκπ/κός κλ. ΠΕ70 (Δασκάλα), Μέλος Επιστημονικής Εταιρίας European School Radio¹
- **Νίκος Καμήλος**, Εκπ/κός κλ. ΠΕ70, Δ/ντής Σχολικής Μονάδας, Μέλος Ε.Ε. European School Radio

(και με σύνδεση μέσω διαδικτύου)

- **Νότης Γεντιζές**, Εκπ/κός κλ. ΠΕ19 (Πληροφορικής)- Γραμματέας Δ.Σ. Ε.Ε. European School Radio
- **Νίκος Γιαγκούλης**, Εκπ/κός κλ. ΠΕ19 (Πληροφορικής)- Πρόεδρος Δ.Σ. Ε.Ε. European School Radio , MSc, MBA, Γ/σιο Καμπάνη.
- **Ευτυχία Τούλιου**, ΕΚΠ/κός κλ. ΠΕ70 (Δασκάλα) - Μέλος Ε.Ε. European School Radio

¹ Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρία, «Διαθεματικό Διαπολιτισμικό Ραδιόφωνο της Εκπαιδευτικής Κοινότητας», με διακριτικό τίτλο European School Radio (<http://esradiosociety.eu>)

Στόχος της ημερίδας είναι να κατανοήσουν οι συμμετέχοντες εκπαιδευτικοί την ευρύτερη εκπαιδευτική φιλοσοφία του “*European School Radio*” του Πρώτου Μαθητικού Ραδιοφώνου, το σκοπό της δημιουργίας του και να ενημερωθούν για τη λειτουργία του ως δίαυλο επικοινωνίας μεταξύ των μελών της σχολικής κοινότητας καθώς και την παιδαγωγική του σπουδαιότητα. Παράλληλα, θα γίνει συνοπτική παρουσίαση του Ιστότοπου-πλατφόρμα και της Κοινότητας του European School Radio και βέβαια ο τρόπος εγγραφής των σχολείων σε αυτήν.

Οι συμμετέχοντες, επίσης, θα μνηθούν στον τρόπο δημιουργίας ηχητικών μηνυμάτων (σποτ) για τις ανάγκες μαθητικών ραδιοφωνικών παραγωγών και θα εξασκηθούν με τη χρήση του προγράμματος «Audacity» στην παραγωγή των δικών τους ραδιοφωνικών μηνυμάτων. Τέλος, θα πληροφορηθούν για το 3^ο Πανελλήνιο Φεστιβάλ Μαθητικού Ραδιοφώνου στο πλαίσιο του οποίου διεξάγεται και ο διαγωνισμός ηχητικού μηνύματος και τραγουδιού “*Καν’ το ν’ ακουστεί*”. Θα ενημερωθούν για τις δράσεις που θα πραγματοποιηθούν κατά τη διάρκεια του Φεστιβάλ και για την εθελοντική προσφορά που μπορούν να προσφέρουν, καθώς η Δ΄ Δ/ση Π.Ε. Αθηνών, δια των Πολιτιστικών Θεμάτων, αποτελεί υποστηρικτή του Φεστιβάλ.

Η ημερίδα απευθύνεται σε όλους τους εκπαιδευτικούς των σχολείων της Δ΄ Δ/σης Π.Ε. Αθήνας και δεν υπάρχει καμία οικονομική επιβάρυνση. Όσοι επιθυμούν να την παρακολουθήσουν μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή, αποστέλλοντας συμπληρωμένη **την επισυναπτόμενη αίτηση μέχρι την Τρίτη 08 Μαρτίου 2016 ηλεκτρονικά, στη διεύθυνση dpolitistika@yahoo.gr** Οι εκπαιδευτικοί που θα παρακολουθήσουν την ημερίδα θα ενημερωθούν ηλεκτρονικά την Τετάρτη 09 Μαρτίου 2016 από το σχολείο τους. Στο τέλος της ημερίδας θα δοθεί βεβαίωση παρακολούθησης.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί μπορούν να επικοινωνούν με την Υπεύθυνη Πολιτιστικών Θεμάτων της Δ΄ Διεύθυνσης στα τηλ. 2131617454 και 6972156178.

**Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
Δ΄ Δ/ΝΣΗΣ Π.Ε. ΑΘΗΝΑΣ**

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΕΝΤΡΟΣ

Συνημμένα: 1. Αίτηση